



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Министерство на транспорта, информационните технологии и
съобщенията

Министерство на транспорта,
информационните технологии и съобщенията
София 1000, ул. „Дякон Игнатий“ №9, тел. 9409/603 568 662 650

Рег. № 29.00.20 Дата 2002/15

ДО
ПОТЕНЦИАЛНИТЕ УЧАСТНИЦИ
ЗА УЧАСТИЕ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ
НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ:
„ОСИГУРЯВАНЕ НА ДЕЙНОСТИ ЗА ИНФОРМАЦИЯ И ПУБЛИЧНОСТ“ със следните
обособени позиции:

ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № 1: „Осигуряване на дейности за информация и публичност“
по проект „Надграждане на съществуващите и изграждане на нови централни системи за
електронното правителство с оглед на усъвършенстване на информационно-
комуникационната среда за по-добро административно обслужване на гражданите и
бизнеса“ № К13-32-1/30.09.2013 г. осъществяван с финансовата подкрепа на Оперативна
програма „Административен капацитет“, съфинансирана от Европейския съюз чрез
Европейския социален фонд“;

ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № 2: „Осигуряване на дейности за информация и публичност“
по проект „Повишаване квалификацията на служителите от администрацията на
централно ниво чрез усъвършенстване на знанията и практическите им умения за
управление на софтуерни ИТ проекти в съответствие със съвременните методологии“ №
К13-22-1/05.03.2014 г. осъществяван с финансовата подкрепа на Оперативна програма
„Административен капацитет“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския
социален фонд“;

ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № 3: „Изработване, доставка и разпространение на рекламни и
информационни материали за целите на осигуряване на информация и публичност по
проект „Надграждане на съществуващите и изграждане на нови централни системи за
електронното правителство с оглед на усъвършенстване на информационно-
комуникационната среда за по-добро административно обслужване на гражданите и
бизнеса“ № К13-32-1/30.09.2013 г. и проект „Повишаване квалификацията на служителите
от администрацията на централно ниво чрез усъвършенстване на знанията и
практическите им умения за управление на софтуерни ИТ проекти в съответствие със
съвременните методологии“ № К13-22-1/05.03.2014 г., осъществявани с финансовата
подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет“, съфинансирана от
Европейския съюз чрез Европейския социален фонд“

*Относно: Разяснение № 1 по Документацията за участие в открита процедура за възлагане
на обществена поръчка с посочения предмет, открита с Решение № РД_14-17/11.02.2015 г. на
главния секретар на Министерството на транспорта, информационните технологии и
съобщенията*

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

На основание на чл. 29, ал. 2от Закона за обществените поръчки (ЗОП), давам
следното разяснение по постъпили въпроси:

ВЪПРОС 1:

Във връзка с Раздел V „Изисквания към участниците”, III „Минимални изисквания към техническите възможности и/или квалификация на участниците”, т. 1:

Цитат: „В процедурата могат да участват лица, които за последните три години, считано до датата, на подаване на офертата за участие в настоящата процедура, имат опит в изпълнението на услуги с предмет, еднакъв или сходен с предмета на обособената позиция, за която участват”.

Във връзка с поставените минимални изисквания към техническите възможности, Възложителят поставя ли изискване за количество /бр./ изпълнени услуги с предмет, еднакъв или сходен с предмета на обособената позиция, за която участва?

ОТГОВОР № 1:

В документацията за участие Възложителят не е поставил изискване за количество (брой) изпълнени услуги с предмет, еднакъв или сходен с предмета на обособената позиция, за която участва.

ВЪПРОС 2:

Във връзка с Раздел V „Изисквания към участниците: ш. минимални изисквания към техническите възможности и/или квалификация на участниците”, т. 2 „Екип на изпълнителя”, т. 2.4. „Други изисквания към екипа (отнасят се за всички обособени позиции)”.

Във връзка с поставените минимални и други изисквания към екипа, Възложителят поставя ли изискване при кандидатстването по повече от една обособена позиция представените експерти да бъдат различни, за всяка, една от обособените позиции или те могат да бъдат едни и същи?

ОТГОВОР № 2:

В документацията за участие Възложителят не е поставил изискване участник, който е подал оферта за участие по повече от една обособена позиция, да представи различни експерти за всяка една от обособените позиции. Експертите по отделните обособени позиции могат да бъдат едни и същи, ако отговорят на поставените изисквания за съответната обособена позиция.

ВЪПРОС № 3

Във връзка с Раздел V „Изисквания към участниците, III „Минимални изисквания към техническите възможности и/или квалификация на участниците”, т. 3 „Мостри (образци по смисъла на чл. 51. ал. 1. т. 5 от Закона за обществените поръчки)”.

Във връзка с поставеното минимално изискване, молим Възложителят да предостави както следва:

за Обособена позиция № 1 за изделията посочени в таблица по т. 6 от раздел IV, подраздел II – Лого на проекта;

за Обособена позиция № 2 за изделията посочени в таблица по т. 4 от раздел IV, подраздел I - Лого на проекта

ОТГОВОР № 3:

Съгласно Раздел III, т. 1 и 2 всички дейности, включени в предмета на обществената поръчка следва да се извършват при стриктно спазване на изискванията за информация и публичност на Регламент (ЕО) № 1828/2006 г. на Комисията от 8 декември 2006 г. относно реда и начина на изпълнение на Регламент (ЕО) № 1083/2006 на Съвета за определянето на общи разпоредби за Европейския фонд за регионално развитие, Европейския социален фонд и

Кохезионния фонд и на Регламент 1080/2006 на Европейския парламент и на Съвета относно Европейския фонд за регионално развитие. Задълженията на изпълнителите за осигуряване на информация и публичност са публикувани на страницата на Министерството на финансите на адрес <http://www.minfin.bg/tdocs/1303216693.pdf>. Конкретните изисквания към графичните елементи могат да бъдат достъпени на следния линк http://www.opac.government.bg/bg/for_beneficiaries/graphic_materials.

В тази връзка, с оглед спазването на минималното изискване в Раздел V, подраздел III, т. 3 от документацията за представяне в офертата на „проект на брендиране на всеки един артикул върху хартиен и електронен носител“, всеки участник следва да представи проект на брендиране в съответствие с посочените по-горе изисквания и образци на графични елементи.

ВЪПРОС 4:

Във връзка с Раздел IV „Технически спецификации“ – I, т. 5 „Организиране на публични събития по проект „Надграждане на съществуващите и изграждане на нови централни системи за електронното правителство с оглед усъвършенстване на информационно-комуникационната среда за по-добро административно обслужване на гражданите и бизнеса“.

Във връзка с поставеното изискване в раздел IV Технически спецификации - I т. 5. 2. Организиране на публични събития по проект „Надграждане на съществуващите и изграждане на нова централни системи на електронното правителство с оглед усъвършенстване на информационно-комуникационната среда за по-добро административно обслужване на гражданите и бизнеса“, молим Възложителя да даде разяснение относно броя на участниците - 30 човека. В организирането и провеждането на конференцията е предвидено участие на медиите. В броя на участниците предвидени ли са и представителите на медиите? Ако отговорът е отрицателен, какъв е точният брой на предвидените участници?

ОТГОВОР № 4:

В определения от Възложителя общ брой на участниците в публичното събитие „конференция с участието на медиите извън гр. София“ са включени и представителите на медиите.

ВЪПРОС 5:

Във връзка с Раздел IV „Технически спецификации“ – II, т. 3 „Провеждане на заключителна пресконференция с участие на медиите и целевите групи за дискутиране на дейностите по обучение на служители от централната администрация, ангажирани с реализацията на софтуерни проекти и на обучители“.

Във връзка с поставеното изискване в раздел IV. Технически спецификации - II. т. 3 „Провеждане на заключителна пресконференция с участие на представители на медиите и целевите групи за дискутиране на дейностите по обучение на служители от централната администрация, ангажирани с реализацията на софтуерни проекти и на обучители“, молим Възложителят да даде разяснение относно заплащане на хонорар на лекторите. Колко лектора се очаква да бъдат включени в провеждането на заключителната конференция? Какъв е техният опит и стаж, на база, на която ще бъдат изчислени техните възнаграждения?

ОТГОВОР № 5:

Предвид обстоятелството, че в обхвата на проект „Повишаване квалификацията на служителите от администрацията на централно ниво чрез усъвършенстване на знанията и практическите им умения за управление на софтуерни ИТ проекти в съответствие със съвременните методологии“ с рег. № K13-22-1/05.03.2014 г., е предвидено обучение на

служители от централната администрация по 8 теми, както следва – „Бизнес анализ“, „Софтуерна архитектура“, „Java програмиране“, „Системна администрация“, „Киберсигурност“, „Бази данни“, „Управление и администриране на уеб-портал“ и специализиран курс за обучение на обучители, то предвидените за участие в заключителната конференция лектори са осемте лектора, които са провеждали самите обучения, тъй като те биха могли най-добре да представят пред участниците в конференцията резултатите от проведените обучения.

Във връзка с провеждането на отделните обучения, изброени по-горе, е проведена отрита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет „Провеждане на обучение за служители на централната администрация и извършване на оценка на ефективността на обученията, организирани и/или координирани по проект „Повишаване квалификацията на служителите от администрацията на централно ниво чрез усъвършенстване на знанията и практическите им умения за управление на софтуерни ИТ проекти в съответствие със съвременните методологии“ и разработване на информационни материали – наръчници за всеки обучителен модул“. Със Заповед № РД-14-104/10.11.2014 г. на министъра на транспорта информационните технологии и съобщенията за изпълнител на поръчката е определен „Консорциум ИТ Обучение 2015“ ДЗЗД, като с обединението е сключен договор рег. № Д-37/11.12.2014 г. за изпълнение на поръчката. Информация за условията на договора, включително по отношение на лекторите – част от екипа на обединението за изпълнение на поръчката, е достъпна на официалната интернет страница на Министерството на транспорта, информационните технологии и съобщенията, в раздел „Профил на купувача“ на адрес: <https://www.mtitc.government.bg/page.php?category=672&id=7468>.

ВЪПРОС 6:

Във връзка с Раздел IV. „Технически спецификации“ – II, т. 3. „Провеждане на заключителна пресконференция с участие на медиите и целевите групи за дискутиране на дейностите по обучение на служители от централната администрация, ангажирани с реализацията на софтуерни проекти и на обучители“.

Във връзка с поставеното изискване в раздел IV. Технически спецификации, II, т. 3 „Провеждане на заключителна пресконференция с участие на представители на медиите и целевите групи за дискутиране на дейностите по обучение на служители от централната администрация, ангажирани с реализацията на софтуерни проекти и на обучители“, молим Възложителят да даде разяснение относно изискването за организирането на обяд — коктейл, блок маса или др. ?

ОТГОВОР № 6:

В документацията за участие Възложителят не е конкретизирал параметри във връзка с организирането на обяд, като част от дейността по организиране на публичното събитие. Съгласно раздел III, подраздел II, т. 3 от документацията „в своята техническа оферта Участникът трябва да предложи концепция за подготовка и организиране на публичното събитие, която включва най-малко предложение за изпълнението на изискванията по т. 1-14“, т.е. в т.ч. относно организирането на обяд по т. 5.

ВЪПРОС 7:

Във връзка с Раздел VI „Ценова оферта. начин на образуване на предлаганата цена и начин на плащане“

Във връзка с поставеното изискване в раздел IV. Технически спецификации - I т. 4. Изработка и публикуване на интерактивни интернет банери; раздел VI. Ценова оферта, начин на образуване на предлаганата цена и начин на заплащане - т. 3, подточка 3.1/3.1.4, както и заложеното количество (брой) съгласно Приложение 8а - Ценова оферта, правилно ли е разбирането, че изработката и публикуването на интерактивни интернет

банери, се третира като ЕДНА УСЛУГА, която не трябва да надвишава 1 200,00 лв. без ДДС и включва в себе си изработката на 5 броя интерактивни банери?

ОТГОВОР № 7:

Съгласно Раздел IV, подраздел I, т. 4 от документацията Изпълнителят трябва да изработи 5 броя интерактивни интернет банери с размер 300 x 250 px, и да осигури разполагането им на първа страница на предложените от него в медийния план медийни канали.

В Раздел VIII, подраздел VI, т. 3.1.4. от документацията е указано, че предлаганата единична цена за изработка и публикуване на един интерактивен интернет банер не трябва да надвишава 1 200 лева без ДДС.

В образца на ценова оферта – Приложение № 8а към документацията, на ред „Изработка и публикуване на интерактивни интернет банери” участниците следва да попълнят както „Единична цена в лева без ДДС”, така и „Обща цена в лева без ДДС”, която се получава след умножаване на броя на банерите по предложената единична цена.

В тази връзка, правилното разбиране на изискванията на Възложителя, по отношение на които се иска разяснение е следното:

Изработването и публикуването на интерактивни интернет банери по проект „Надграждане на съществуващите и изграждане на нови централни системи на електронното правителство с оглед на усъвършенстване на информационно-комуникационната среда за по-добро административно обслужване на гражданите и бизнеса” е една от дейностите (една от услугите) от обхвата на поръчката по Обособена позиция № 1. Единичната цена, т.е. цената за изработване на един банер, предложена от участниците, не следва да надвишава 1 200,00 лева без ДДС. Оттук следва, че общата цена за изпълнение на дейността (услугата), която включва изработване и публикуване на 5 броя банери не трябва да надвишава 6 000,00 лева без ДДС.

ВЪПРОС 8:

Във връзка с Раздел VI. „Ценова оферта. начин на образуване на предлаганата цена и начин на плащане”

Във връзка с поставеното изискване в раздел IV. Технически спецификации -1. т. 5 Организиране на публични събития, подточки 1 и 2, респективно раздел VI. Ценова оферта, начин на образуване на предлаганата цена и и начин на заплащане - т. 3, подточка 3.1/3.1.5, правилно ли е разбирането, че всяко едно организиране на публично събитие не трябва да надвишава 1 500,00 лв. без ДДС ?

ОТГОВОР № 8:

Съгласно Раздел VIII, подраздел VI, 3.1.5. от документацията за участие предлаганата единична цена за организиране на едно публично събитие не трябва да надвишава 1 500, 00 лева без ДДС.

В образца на ценова оферта – Приложение № 8а към документацията, на ред „Организиране конференции с участието на медиите ” участниците следва да попълнят както „Единична цена в лева без ДДС”, така и „Обща цена в лева без ДДС”, която се получава след умножаване на броя на публичните събития по предложената единична цена.

Предвид това правилно е разбирането, че всяко едно организиране на публично събитие не трябва да надвишава 1500,00 лв. без ДДС.

ВЪПРОС № 9:

Във връзка с Раздел VI. „Ценова оферта. начин на образуване на предлаганата цена и начин на плащане”

Във връзка с поставеното изискване в раздел IV. Технически спецификации - I. т. 5 Организиране на публични събития, подточки 1 и 2, респективно раздел VI. Ценова

оферта, начин на образуване на предлаганата цена и начин на заплащане - т.3, подточка 3.1/3.1.5, правилно ли е разбирането, че организирането на конференция с участието на медиите извън град София за представяне напредъка по проекта за брой участници-30 човека; продължителност-2 дни, не трябва да надвишава 1 500,00 лв. без ДДС ?

ОТГОВОР № 9:

Правилно е разбирането, че организирането на конференция с участието на медиите извън град София за представяне напредъка по проекта за брой участници – 30 човека; продължителност 2 дни, не трябва да надвишава 1500,00 лв. без ДДС. В тази връзка вж. Отговор № 8.

ВЪПРОС 10:

Във връзка с Раздел VI. „Ценова оферта. начин на образуване на предлаганата цена и начин на плащане”

Във връзка с направените изчисления, молим Възложителят да разясни разликата от 4 801,00 лева без ДДС между обявената обща цена по Обособена позиция № 1 от 105 283,33 лева без ДДС и направената калкулация по единични цени за всяка една от дейностите?

ОТГОВОР № 10:

В таблицата относно обособена позиция № 1, съдържаща се в искането за разяснение на документацията за участие, неправилно е определена максималната обща цена за изпълнението на дейност „Изработка и публикуване на интернет банери”. Както е разяснено в Отговор № 7, общата цена за изпълнение на дейността (услугата), която включва изработване и публикуване на 5 броя банери не трябва да надвишава 6 000,00 лева без ДДС.

Оставащата разлика в размер на 1,00 лев се получава поради следното:

В бюджета на проекта, в рамките на който се изпълнява поръчката по обособена позиция № 1, са заложили максимални единични цени/цени за изпълнение на отделните дейности с включен ДДС. В тази връзка разликата, между максималната стойност на поръчката по обособена позиция №1 (без ДДС) и максималните единични цени (без ДДС) за изпълнение на отделните дейности се получава при изчисляването на стойностите на единичните цени и на максималната обща цена на поръчката по обособената позиция без ДДС.

При изготвянето на ценовите оферти участниците следва да се съобразят както с посочената в документацията максимална прогнозна стойност на поръчката по Обособена позиция № 1, а именно - 105 283,33 лева без ДДС, така и с определените максимални цени за извършване на отделните дейности/единични цени без ДДС.

ВЪПРОС 11:

Във връзка с Раздел VI. „Ценова оферта. начин на образуване на предлаганата Цена и начин на плащане” (Обособена позиция № 2)

Във връзка с направените изчисления, молим Възложителят да разясни разликата от 1,18 лева без ДДС между обявената обща цена по Обособена позиция № 2 от 9 270,00 лева без ДДС и направената калкулация по единични цени за всяка една от дейностите?

ОТГОВОР № 11:

Разликата в размер на 1,18 лева се получава поради следното:

В бюджета на проекта, в рамките на който се изпълнява поръчката по обособена позиция № 2, са заложили максимални единични цени/цени за изпълнение на отделните дейности с включен ДДС. В тази връзка разликата, между максималната стойност на поръчката по обособена позиция № 2 (без ДДС) и максималните единични цени (без ДДС) за изпълнение на

отделните дейности се получава при изчисляването на стойностите на единичните цени и на максималната обща цена на поръчката по обособената позиция без ДДС.

При изготвянето на ценовите оферти участниците следва да се съобразят както с посочената в документацията максимална прогнозна стойност на поръчката по Обособена позиция № 2, а именно – 9 270,00 лева без ДДС, така и с определените максимални цени за извършване на отделните дейности/единични цени без ДДС.

ВЪПРОС 12:

Във връзка с Раздел VIII „Условия и ред за провеждане на процедурата”

Във връзка със спазването на изискванията по горепосоченият раздел, молим Възложителят да предостави и/или публикува на: Адрес на профил на купувача приложенията към тръжната документация в word format .

ОТГОВОР № 12:

Документацията е публикувана във формат Word и може да бъде изтеглена от следния линк: <https://www.mtitc.government.bg/page.php?category=686&id=7986>.

ВЪПРОС № 13:

Във връзка с Раздел VIII „Условия и ред за провеждане на процедурата”

Във връзка с публикуваните приложения към документацията, необходимо ли е същите да бъдат изготвени с реквизитите за публичност и информация, с оглед на това, че дейностите обект на тръжната процедура се изпълняват с финансовата подкрепа на Оперативна програма "Административен капацитет", съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд?

ОТГОВОР № 13:

В документацията за участие, включително в отделните образци на документи, които следва да бъдат представени в офертите на участниците не се съдържат изисквания за поставяне на реквизитите за публичност и информация. В тази връзка не е необходимо, участниците да попълнят образците на документи – приложения към документацията, с посочените във въпроса реквизити.

ЗА ВЪЗЛОЖИТЕЛ:

ИВАН МАРКОВ

Главен секретар на Министерството на транспорта,
информационните технологии и съобщенията

